(a)

我市启动公共就业服务月活动

历时两个月 集中送岗位送政策



招聘会现场,企业代表与求职者交流。陈雅瑛 摄

晨报讯(记者张鑫惠)12月 20日,厦门市人社局举行"'就' 在厦门'业'兴未来"公共就业服 务月启动仪式,为求职者送温暖、 送政策、送岗位。

启动仪式现场还举办了公共 就业服务招聘会。71家企业共 提供250个岗位,需求人数2529 人。其中服务业企业47家,网约 车司机、普通操作工、便利店店 员、客服、保洁师为需求前五位的

市人社局有关负责人介绍, 春节前后是劳动者换岗流动的高 峰期。本次服务月活动历时两个 月,从今年12月中旬持续至明年

2月中旬。在此期间,市人社局集 中开展"送温暖、送政策、送岗位" 活动,通过"职引未来——高校毕 业生等重点群体求职服务行动" "真情援助——就业困难人员就 业服务行动""春风送岗---稳企 扩岗服务行动""暖'新'护航一 新就业形态劳动者权益服务行 动"四大专项行动,加大政策宣传 落实、开展供需对接服务、提供精 准就业帮扶,服务高校毕业生、就 业困难人员等重点群体就业创 业,保障企业用工。

记者了解到,本次服务月组 织开展多种形式的进校园、进社 区、进园区就业活动,推出线下线 上专场招聘、政策宣讲、就业创业 指导、直播带岗、探访企业、企业 座谈沙龙、创业成果展示、高校毕 业生优质项目训练营等80多项 特色活动, 明年春节前后还计划 组织企业赴9省20地市参加当地 专场招聘会,有序招工引才,服务 经济发展。

据介绍,今年我市促进就业 工作稳步推进,就业形势稳中向 好。截至11月底,我市实现城镇 新增就业16.28万人,城镇失业人 员再就业人数3.88万人,就业困 难人员就业0.75万人。

更多详情可关注"厦门人社" 微信公众号查看。

书写新时代厦门故事

首届"白鹭杯"全国征文活动获奖榜单揭晓

晨报讯(记者 顾婧凌)12月 20日,首届"白鹭杯"全国征文活 动颁奖仪式在厦门日报社融媒体 演播厅举行,来自天南地北的获 奖者代表与在厦部分读者代表共 同见证榜单揭晓的荣耀时刻。

据介绍,此次征文活动由厦 门日报社主办,厦门文学院、《厦 门文学》杂志承办。活动自7月3 日正式启动,吸引全国文学创作 者、爱好者广泛关注,截至10月 30日共收到投稿近1600篇。参 赛作者从八九十岁的老人到"00 后"大学生均有,他们的作品多角

度,深层次反映了时代变迁和社 会发展。

主办方邀请知名作家、评论 家等组成评审团,对作品进行三 轮严格的匿名评审。出于对"白 鹭杯"征文高质量高标准的坚持, 终审评委经讨认直评议,决定一 等奖空缺,并最终评选出二等奖 3名、三等奖4名、优秀奖10名。

主办方相关负责人表示,此 次"白鹭杯"全国征文活动的成功 举办,让更多文学爱好者关注厦 门, 走讲厦门, 书写新时代的厦门 故事。这是以文学的力量赋能城 市发展, 助力厦门文化高质量发 展,树立厦门新形象的一次有益 探索、实践。

在嘉宾访谈环节,评委代表 陈慧瑛和三位获奖者代表讲行 了深入交流与探讨。陈慧瑛认 为,此次活动开创了厦门文学全 国征文评奖的先河,对于进一步 擦亮厦门文学品牌、推动厦门文 化繁荣、提升厦门知名度起到了 很好的作用。她称赞获奖作品主 题鲜明、内容丰富、风格多样,体 现了作者们对生活的深刻洞察, 反映了时代风貌和社会关切。

化解家庭"托育难"困境

截至9月底,我市共有托育机构384家

晨报讯(记者 于婧媛 通讯 员 张从云)近日,厦门市卫生健 康委员会召开新闻发布会,以"厦 门市推进普惠托育服务高质量发 展让群众有得托、托得起、托得 好"为主题,介绍我市推进中央财 政支持普惠托育服务发展示范项 目实施情况以及取得成效。

记者从发布会上了解到,我 市力求构建高质量、广覆盖、可持 续的托育服务体系,化解家庭"托 育难"困境。截至2024年9月 底,我市共有托育机构384家,总 托位18306个。

目前,我市已建立不少于80 个社区(村)爱邻护幼托育服务

点,已有63个服务点投入运营并 提供免费公益托育服务;依托工 会、国企,新增为民办实事普惠项 目49个、普惠性托位2287个;市 妇幼保健院主导0岁至3岁特殊 儿童托育服务专项,设实验班、配 专业团队、制个性化方案,填补了 特殊儿童托育空白。

全省首条文明实践带发布

晨报讯(记者 俞杰)12月20 日,全省首条文明实践带——思 明区"风潮共海生"新时代文明实 践带正式发布。

这条文明实践带以沙坡尾文 明街区为核心,向东西两翼延伸, 西至中山路、鼓浪屿,东至胡里山 炮台、黄厝塔头,串联沿线历史文 化、红色印迹、文明实践创新阵 地、文旅网红打卡点,打造开放 式、互动式、沉浸式文明实践体验 场景。项目包含"鹭江潮涌·国潮 风起""百年风云·红色力量""循 迹世遗·鼓浪屿""向海而生·玉沙

坡""老城印记·烟火气""文明新 风·最美蝶变"六大文明实践新场

本次发布会由市委文明办、 思明区新时代文明实践中心指 导,思明区委宣传部、区委文明办 主办。

·实小举办校庆活动



-实小庆典活动现场气氛热烈。学校供图

晨报讯(记者陈丽)昨日,厦 门市翔安区第一实验小学(以下 简称: 翔安一实小) 开展直属校 成立10周年暨建校102年庆典 活动。1500余名师生、校友及社 会人士共同见证这一时刻。

翔安一实小党支部书记、校 长宋永忠回顾了学校自创立以 来的光辉历程,还展望了学校的 发展蓝图,表达了继续为教育事 业贡献力量的坚定决心。

活动现场为多个爱心单位

和个人颁发了牌匾,并为8名教 师颁发了"凤凰和鸣章"。管乐 合奏、情景诗朗诵、沙画表演等 将庆典氛围推向了高潮。

翔安一实小位于新店街道 新店社区,办学历史可追溯到 1922年创办的仁风小学,目前拥 有朝阳和凤翔两个校区。学校 现有教学班48个, 在校生2049 人。学校先后获得"全国青少年 校园足球特色学校""福建省义 务教育标准化学校"等荣誉。

新阳西小学通过竣工验收

晨报讯(记者 叶子申)记者 昨日从马銮湾新城片区指挥部 获悉,新阳西小学项目于日前通 过竣工验收,预计可新增学位

据悉,该项目位于孚安北路 南侧、孚祥路东侧、西园路西侧, 规划60个班级。项目主要新建 教学楼、艺术楼、综合楼(含阅览 室、报告厅)、食堂、体育馆、地下 室及配套设施等,并配备279个 地下停车位。

在设计规划上,教学楼、艺 术楼等建筑由长廊相连,师生来 往活动便利。建筑外观以白色 和红色为主色调。足球场以绿 色为主,大操场、篮球场等活动 区域都以蓝色为主,明快活泼。

马銮湾新城片区指挥部相 关负责人表示,新阳西小学的竣 工验收,不仅意味着区域内教育 设施的进一步完善,更将极大提 升该片区的"人居吸引力",有效 满足片区学龄儿童的入学需求。

○信班論委: 易福井 ○信班主任:溝 萠 干塘焼

○一版表编:対 虎 ○一版版式:李玲玲 ○一版校对:対子供

自办发行+委托邮局发行 邮发代号 33-18

厦门报业发行有限公司发行 新闻报料:8080000

本报地址:厦门市金尚路289号新闻大厦8楼 邮编:361009 印刷地址:厦门市金尚路287号日报印务中心 邮编:361009

打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话: 5581300(海西晨报社)、0591-87558447(省新闻出版局)